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N I E D E R S C H R I F T  
über die öffentliche Sitzung des Gemeinderats der Marktgemeinde Fulpmes 

 

27. Dezember 2019 19.30 – 20.10 Uhr Sitzungssaal Rathaus Fulpmes 

   

X E-GR Andreas Zimmermann (f. Deutschmann) Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GR Peter Gleinser Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GR Manfred Witsch Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GR Fabian Muigg Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GRin Christine Roost Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GR Robert Hupfauf Gemeinsam für Fulpmes – Team Johann Deutschmann 

X GV Gottfried Kapferer Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GR Mag. Raimund Schmidt Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GRin Gertraud Huter Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GR Christoph Pfurtscheller Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X GR Helmut Grissmann Unabhängige Dorfliste Fulpmes-Gottfried Kapferer 

X Bgm. Mag. Robert Denifl Bürgermeisterliste Mag. Robert Denifl 

X GR Maria Margreiter Bürgermeisterliste Mag. Robert Denifl 

X GRin Martin Krösbacher Bürgermeisterliste Mag. Robert Denifl 

 GR Roman Krösbacher Bürgermeisterliste Mag. Robert Denifl 

X E-GRin Ayse Ulukus (f. Arikan) Miteinander für Fulpmes - MFF 

X GR Robert Meyer Gemeinsame freie Bürgerliste Fulpmes-Medraz FPÖ 

    

X AL DI (FH) Johannes Ellmerer Protokollführer 

X FV Robert Lanegger Finanzverwalter 
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T A G E S O R D N U N G 
 

1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit  

2) Beratung und Beschlussfassung über die Haftung für einen Kontokorrent Kredit für das Stubay 

Freizeitcenter GmbH 

3) Anträge, Anfragen, Allfälliges 

 
 

1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

Bürgermeister Denifl begrüßt die anwesenden MandatarInnen und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Die 

Einladung erfolgte fristgerecht unter Einhaltung der gesetzlichen Bestimmungen gem. TGO 2001 (Anhang 

01). 

 

2) Beratung und Beschlussfassung über die Haftung für einen Kontokorrent Kredit für das Stubay 

Freizeitcenter GmbH 

 

Mit 15 Ja Stimmen und einer Stimmenthaltung beschließt der Gemeinderat, unter Berücksichti-
gung der positiven Planrechnung, die Haftung für einen Kontokorrentkredit für das Stubay Frei-
zeitcenter GmbH zu folgenden Konditionen zu übernehmen: 

• Kontokorrentrahmen:   € 130.000,00 

• Verwendungszweck:   Stubay Freizeitcenter GmbH 

• Laufzeit:    01.01.2020-31.12.2021 

• Rückzahlung:    endfällig 

• Kondition:    3 Monats EURIBOR + 0,700% Aufschlag, mind. 0,00% 

     keine Spesen 

• Sicherstellung:   Übernahme Bürgschaft Marktgemeinde Fulpmes 

• Sonst. Bedingungen:  aufsichtsbehördliche Genehmigung 

 
Gemeindebewohner, die behaupten, dass Organe der Gemeinde Gesetze oder Verordnungen ver-
letzt haben, können beim Gemeindeamt gemäß § 115 TGO 2001 während der 2-wöchigen Auflage-
frist schriftlich Aufsichtsbeschwerde erheben. 
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3) Anträge, Anfragen, Allfälliges 

 
Da keine weiteren Wortmeldungen folgen, bedankt sich Bürgermeister Denifl bei den Gemeinderäten und 

Gemeinderätinnen und beendet die Sitzung um 20.10 Uhr. 

 

 

 

 

……………………………………………………………………… 

Vorsitzender 

 

……………………………………………………………………… 

Protokollführer 

 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 

……………………………………………………………………… 

Gemeinderat 

 


	über die öffentliche Sitzung des Gemeinderats der Marktgemeinde Fulpmes
	1) Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

